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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

 

Ένα ακόμα ενδιαφέρον θέμα, τα «Ατυχήματα»,   

παρουσιάστηκε στο Διαδικτυακό  

Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας για Παιδιά 

 

Το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων- Προαγωγής Υγείας «ΕΔΔΥΠΠΥ», σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Ασπροπύργου, υπό την 

αιγίδα του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, διοργάνωσαν την Δευτέρα 15 Μαρτίου, το τέταρτο 

διαδικτυακό σεμινάριο του προγράμματος «Αγωγής Υγείας για Παιδιά».  Οι συμμετέχοντες 

παρακολούθησαν το πρόγραμμα που πραγματοποιήθηκε με την επιστημονική υποστήριξη 

του κ. Αναστάσιου Χατζή, Παιδιάτρου-Εντατικολόγου, τ. Συντονιστή-Διευθυντή ΜΕΘ 

Νοσοκομείου Παίδων Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, Μέλος ΔΣ Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, μέσω 

πλατφόρμας Zoom. 

Η τέταρτη διαδικτυακή παρουσίαση με θέμα τα «ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ» είχε χρονική διάρκεια μίας 

ώρας. Ιδιαίτερο δε ενδιαφέρον είχε, στο τέλος της παρουσίασης, η συζήτηση του κ. Χατζή 

με τους συμμετέχοντες, μετά από ερωτήματα που του τέθηκαν σχετικά με τη θεματολογία 

που παρουσιάστηκε. 

Το επόμενο θέμα που θα ακολουθήσει είναι η «ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ», ενώ οι παρουσιάσεις 

θα πραγματοποιούνται μέχρι να ολοκληρωθεί ο κύκλος των θεμάτων (σύνολο 7). 

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, κα. 

Σοφία Μαυρίδη, αφού ευχαρίστησε θερμά τους διοργανωτές του Προγράμματος, και τον 

Πρόεδρο του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων – Προαγωγής Υγείας και 

Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιώργο Πατούλη, δήλωσε: «Σύμφωνα με μελέτες διεθνών και 

άλλων οργανισμών, τα ατυχήματα είναι σημαντική αιτία θανάτου και αναπηρίας στον 

προηγμένο κόσμο, καθώς αποτελούν την  πρώτη αιτία θανάτου στις ηλικίες κάτω των 35 
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ετών, με μεγαλύτερη συχνότητα στους άνδρες απ’ ό,τι στις γυναίκες. Σήμερα παρά ποτέ 

απαιτείται πληροφόρηση, εκπαίδευση και επιμόρφωση. Οφείλουμε λοιπόν όλοι μας 

(φορείς, γονείς κι εκπαιδευτικοί) να παρέχουμε στη νέα γενιά τα απαραίτητα εφόδια για το 

μέλλον τους». 

Ο Πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γιώργος Πατούλης στο 

χαιρετισμό του ευχαρίστησε τον ομιλητή κ. Χατζή και συνεχάρη το συνδιοργανωτή Δήμο 

Ασπροπύργου για τη συμμετοχή του στο πρόγραμμα, δηλώνοντας: «Καθημερινά τα 

παιδιά αλλά και οι έφηβοι είναι εκτεθειμένοι σε κινδύνους. Ατυχήματα μπορούν να 

συμβούν στα παιδιά τόσο σε ένα προστατευμένο περιβάλλον, όπως το εσωτερικό ενός 

σπιτιού, όσο και στον εξωτερικό χώρο που δραστηριοποιούνται. Ως Δίκτυο στοχεύουμε 

στην πρόληψη κινδύνων υγείας των παιδιών, με έγκυρη και έγκαιρη πληροφόρηση γονέων 

και εκπαιδευτικών μέσω των δράσεων μας». 

Το πρόγραμμα παρακολούθησαν η Διευθύντρια Κοινωνικής Προστασίας κα. Ιωάννα 

Μαλιάτση, τα στελέχη της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Ασπροπύργου, 

καθώς και  η ομάδα εργασίας του ΕΔΔΥΠΠΥ.   

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
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